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«Διαχρονία και Οικουμενικότητα: Το Πατριαρχείο 
Κωνσταντινουπόλεως στον Σύγχρονο Κόσμο» 
παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η εθελοντική ομάδα «Ρωμηών Πράξεις», με την αιγίδα της Βουλής των 
Ελλήνων και σε συνεργασία με τον Δ. Αλίμου και τον Δ. Παλαιού Φαλήρου 
διοργανώνει στο Θέατρο «Παλλάς» την εκδήλωση με τίτλο «Διαχρονία και 
Οικουμενικότητα: Το Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως στον Σύγχρονο 
Κόσμο» την Πέμπτη, 7 Μαΐου 2026 και ώρα 17:30 (έναρξη προσελεύσεως 
ώρα 16:30 – πέρας προσελεύσεως ώρα 17:15).

Στην εκδήλωση θα μιλήσουν η Α.Θ.Π. Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, ο Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων κ. Νικήτας Κακλαμάνης, ο 
Καθηγητής Διεθνούς Δικαίου και Εξωτερικής Πολιτικής κ. Άγγελος Συρίγος και η 
Πρύτανης της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών κ. Ερατώ Χατζησάββα.
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Στόχος της εκδήλωσης είναι η προβολή του έργου και της διακονίας του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, του αρχαιοτέρου εν λειτουργία θεσμού στην Πόλη. 
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα προβληθούν δύο ταινίες μικρού μήκους για τους 
Ναούς που κατά καιρούς αποτέλεσαν έδρα του Οικουμενικού Πατριαρχείου, αλλά 
και για τις ιστορικές επισκέψεις του Παναγιωτάτου σε ερειπιώδεις ναούς, όπου 
τελέστηκαν Ιερές Ακολουθίες έπειτα από δεκαετίες σιωπής.

Την εκδήλωση θα ανοίξει το Σμήνος Μουσικής της Πολεμικής Αεροπορίας, το 
οποίο θα παιανίσει προς τιμή της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχη 
Βαρθολομαίου. Στην εκδήλωση θα συμμετέχει επίσης η χορωδία του εν Αθήναις 
Συλλόγου Μουσικόφιλων Κωνσταντινουπόλεως, ενώ μέλη των ιστορικών 
σωματείων «Σύλλογος Πριγκηπιανών – Αγ. Γεώργιος Κουδουνάς», «Σύλλογος 
Ιμβρίων», «Μικρασιάτικος Σύλλογος Ν. Ψυχικού – Αγ. Γεώργιος», «Ένωση 
Κυπρίων» και «Χορευτικός και Πολιτιστικός Σύλλογος ΔΕΡΟΠΟΛΗΣ» θα 
εμφανιστούν με παραδοσιακές ενδυμασίες.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο της διπλής επετείου, της 
συμπληρώσεως 35 ετών από την εκλογή του Παναγιωτάτου στον πάνσεπτο 
Οικουμενικό θρόνο, και 65 ετών από την εις διάκονον χειροτονία Αυτού και την 
έναρξη της ιερατικής του διακονίας.






